

老人载歌载舞迎重阳



卫生监督部门

严打非法行医 关闭7家“黑诊所”

□晚报记者 张志新

本报讯 提供不出执业许可证、销售过期药品，卫生条件简陋的“黑诊所”面临被取缔的下场。10月10日上午，市卫生监督局联合公安等部门开展为期两天的“亮剑行动——四季严打”专项整治行动。执法行动第一天便出动卫生执法人员20余人，取缔无证诊所7家，张贴取缔公告7张，拆除医疗广告、门头3块，并没收了相关设备和药品。

当日10时许，卫生执法人员来到市经济技术开发区姚滩行政村一诊所，发现这里的药品随意摆放、室内卫生条件差，不但没有卫生部门颁发的《医疗机构执业许可证》，且从业人员也没有取得相应的《医师资格证》和《医师执业证书》，根本不具备行医资质。卫生执法人员依法没收了相关药品，并张贴了取缔公告。

随后，卫生执法人员来到川汇区育新路、人民路等路段，在突击检查中发现多家“黑诊所”。卫生执法人员依法拆除了这些“黑诊所”的门头广告，并在大门前张贴了取缔公告。

市卫生监督局相关负责人介绍，这些“黑诊所”就医环境差、消毒设施简陋、位置隐蔽，没有经过卫生行政部门审核批准，擅自开展诊疗活动，在诊治过程中很容易发生医疗事故，令患者权益无法得到维护。对此，这位负责人提醒广大市民，一旦发现黑诊所，可拨打8230081举报。 线索提供 周兵

东风标致周口鼎狮4S店 明日开业

□记者 戚团结 乔乔

本报讯 经过一段时间的成功试运营，东风标致周口鼎狮4S店将于明天上午举行盛大开业仪式，并推出一系列优惠措施。

据介绍，周口市鼎狮汽车销售服务有限公司是神龙集团周口市授权经销商。周口鼎狮标致4S店是按照东风标致标准化要求建立的、河南省第一家东风标致4S规范店，公司位于宁洛高速周口入口北200米处，主要经营东风标致207、307、308、408、508、3008等全系的整车销售维修服务，包括备件销售、精品附件销售、汽车美容、旧车置换等。展厅面积1100多平方米，同时可容纳8台展车，内设新车展示区、咨询接待区、客户休息区、东风标致个性化定制区和服务接待区等。维修车间面积1500多平方米，可同时为10台车进行保养和维修服务。配备有东风标致先进的检测维修设备、专业工具外，更新增了双管尾气抽排、焊接废气抽排和无尘打磨、打磨房和烤漆房等最新环保设备；配有东风标致专用的救援车和服务替换车，24小时为东风标致用户提供市区免费救援和市区免费酒后代驾服务。

秉承“美感、可靠、活力、创新”的品牌理念，东风标致一直致力于将自己打造成中国主流汽车品牌之一。通过差价补偿、安全行乐天下、蓝色承诺等一系列活动，东风标致已树立起了良好的诚信品牌形象。它不仅为消费者提供了尊贵、愉悦的购车环境，更带来了东风标致品牌文化的独特体验。

开业期间，东风标致周口鼎狮4S店店内全系车最高优惠2.5万元，207新车免费开两年、置换再购0折旧优惠，维修售后方面也将提供各种优惠活动。



□晚报记者 张燕 文/图

本报讯 唱红歌、舞扇子、跳华尔兹……10月10日上午，川汇区200多名老人欢聚在滨河公园，载歌载舞迎接重阳节的到来。

据介绍，为弘扬中华民族敬老、尊老、爱老的传统美德，丰富老年人的文化生活，川汇区委老干部局和区体育运动中心举办了此次庆重阳文艺汇演，并得到川汇区十多个表演团队的参与，演员大多是60岁以上的老人。

当日9时，文艺汇演在慷慨激昂的锣鼓声中拉开序幕。随后，各个表演队逐一亮相，分别表演了腰鼓、扇子舞（如图）、健身舞、豫剧等节目。积极健康的表演内容充分展示了老年人热爱生活、蓬勃向上的精神风貌及“我运动、我健康、我快乐”生活理念。同时，老人们精彩的演出博得观众的阵阵掌声，并让现场高潮迭起。

线索提供 卢文涛

秩序井然的“空中菜园”

“寻找最美小院”
系列报道之四

□晚报记者 郭坤 文/图

和本报前期报道的几个“最美小院”不同，市民吴女士向记者推荐的这个“小院”在楼顶，而且里面种植的不是好看的花花草草，而是老百姓经常食用的蔬菜和瓜果。

虽然没有种植花草的小院好看，但是市民竹青家的这个楼顶“小院”却给人一种秩序井然、干干净净的清爽感觉，不大的“小院”里处处透露着竹青的巧妙布置心思。

在丝瓜藤下长大的竹青一直都想拥有一个属于自己的小院，搬到现在的家（顶楼）后，她便对楼顶动起了心思：砌台、抬土、播种、施肥，很快，楼顶便焕发出勃勃生机。“虽然有些差强人意，但也算圆了我的一个田园梦吧。”竹青笑着说。

西兰花、上海青、紫甘蓝、生菜、尚蒿、芹菜、韭菜、葡萄……竹青在这个楼顶“小院”里种下了许多不同种类的蔬菜，但由于在布局上上下下了很大的功夫，因此，种类虽多但错落有致，杂而不乱。

为了提高“小院”的观赏性，竹青还专门砌出了一个水池，里面种上了睡莲；为了提高“小院”的生气，竹青还在里面养了鸡和刺猬。呵，这个楼顶“小院”当真是“麻雀虽小，五脏俱全”啊！



池中睡莲摇曳



几只小刺猬平添生活情趣

院里种植的各种蔬菜水果错落有致、杂而不乱